
POPIS SLUŽEB 

název:    Dům pokojného stáří  
adresa sídla služby:   Mariánské náměstí 146, 1287 a 1288, Frýdek-Místek, 738 01  
druh služby:    domov pro seniory  
identifikátor:    1668225  
zodpovědná osoba:   Mgr. Vlastimil Petr, vlastimil.petr@charitafm.cz, 731 604 378  
Dům pokojného stáří je pobytové zařízení poskytující pomoc a podporu seniorům, kteří 
jsou závislí na pomoci druhých osob. Tito senioři už nejsou zpravidla schopni žít ve svém 
domácím prostředí, aniž by jiné osoby zajišťovaly péči o ně samotné. Dům pokojného stáří 
poskytuje seniorům důstojné podmínky pro jejich život a také potřebnou péči. Pracovníci 
domova se snaží udržet, případně rozvíjet soběstačnost seniorů a zároveň docílit toho, 
aby se klienti cítili příjemně.  
Seniorům je také nabízeno využití řady volnočasových aktivit, zajímavých přednášek, 
cvičení, apod. Podporujeme klienty, aby zůstali co nejdéle v kontaktu se svou rodinou a 
blízkými osobami. Dle zákona č. 108/2006 Sb., o sociálních službách je Dům pokojného 
stáří registrovanou sociální službou domov pro seniory. Cílovou skupinou služby jsou 
senioři a osoby starší 60 let. Služba úzce spolupracuje s jinými registrovanými sociálními 
službami, jako např. pečovatelská služba, odlehčovací služba či denní stacionář.  
 
 
název:    Charitní odlehčovací služba  
adresa sídla služby:   Mariánské nám. 1287, Frýdek-Místek, 738 01  
druh služby:    odlehčovací služba  
identifikátor:    8409096  
zodpovědná osoba:   Mgr. Darja Hamalová – vedoucí střediska  

darja.hamalova@charitafm.cz, 734 760 838  
Charitní odlehčovací služba je sociální služba registrovaná dle zákona č. 108/2006 Sb. o 
sociálních službách a poskytována formou pobytovou. Služba je poskytována klientům ve 
věku od 45 let, kteří mají sníženou soběstačnost, jsou omezeni tělesným postižením, dále 
pak je služba určena seniorům. Nejčastěji jsou klienty osoby, o které se starají jejich blízcí 
v domácím prostředí. Služba je poskytována nepřetržitě celý rok odborným personálem. 
Klientům jsou služby poskytovány v různých délkách. Během jednoho roku můžou klienti 
tuto službu využívat vícekrát.  
Hlavním cílem služby je zajistit klientovi veškeré potřeby, podporovat jeho návyky a 
zvyklosti, tak aby osoba o něj pečující získala čas pro odpočinek nebo řešení svých 
osobních záležitostí. Po ukončení péče musí mít opečovávané osoby stále dosavadní 
zkušenosti a návrat do domácího prostředí musí být bezproblémový pro opečovávaného 
i pečující osobu. Mezi hlavní úkony, které služba nabízí patří - pomoc při osobní hygieně, 
pomoc při zvládání běžných úkonů při péči o vlastní osobu, zprostředkování kontaktu se 
společenským prostředím, sociálně terapeutické činnosti, pomoc při uplatňování práv, 



sociálně-vzdělávací a aktivizační činnosti. Služba vytváří pro klienty rodinné a příjemné 
prostředí. 
 
název:    Poradenské centrum  
adresa sídla služby:  Náměstí 3, 739 11 Frýdlant nad Ostravicí  
druh služby:   odborné sociální poradenství  
identifikátor:   9210617  
zodpovědná osoba: Mgr. et Mgr. Hana Baránková, 

hana.barankova@charitafm.cz, 603 356 766  
Poradenské centrum je registrovanou službou podle § 37 zákona č. 108/2006 Sb., o 
sociálních službách. Nabízí bezplatné sociálně-právní poradenství a rodinné poradenství 
a psychoterapii dospělým a mladistvým, kteří se ocitli v obtížné situaci nebo jsou touto 
situací ohroženi, a potřebují odbornou podporu k tomu, aby tuto situaci zvládli. Velkou 
část poradenství tvoří dluhové poradenství a poradenství v oblasti rodinného práva. 
Poskytujeme také poradenství v oblasti majetkoprávních vztahů (především řešení tzv. 
šmejdů), stejně tak i pracovně-právní poradenství a orientaci v oblasti sociální podpory, 
včetně pomoci při sepisování dokumentů. 
Cílovou skupinou jsou osoby starší 15 let, které se ocitly v obtížné životní situaci. Pokud 
se jedná o psychoterapii pro rodinu s dětmi, mohou se účastnit i děti mladší 15 let za 
doprovodu rodičů.  Přesný podíl klientů z obce Kunčice pod Ondřejníkem není možné 
uvést, protože služby jsou ze zákona poskytovány anonymně a nemůžeme zjišťovat 
bydliště klientů. Odhadujeme však (podle zmínek v rozhovorech s klienty), že 60 % klientů 
je z Frýdlantu nad Ostravicí, 35 % klientů je z okolních obcí a 5 % odjinud. 
Od roku 2022 byla služba rozšířena o terénní formu poskytování. Ta je učena osobám, 
kterým zdravotní stav neumožňuje přijít do poradny a využít služeb ambulantních. Za 
takovýmito klienty pracovnice dojíždějí do jejich domácností. V odůvodněných případech 
také doprovázíme klienty k jednání s insolvenčním správcem. 
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